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Jawab:
1. Masalah yang dihadapi perekonomian:
a. Pertumbuhan ekonomi
b. Kemiskinan
c. Ketidak setabilan perkembangan ekonomi
d. Masalah pengangguran
e. Ketidakseimbangan neraca perdagangan dan pembayaran
f. Masalah inflasi
2. Faktor utama terjadinya pengangguran yaitu kekurangan pengeluaran agregat. Pada umumnya pengeluaran agregat yang terjadi lebih rendah dari pada pengeluaran agregat yang diperlukan untuk mencapai tingkat pengangguran penuh.
3. Inflasi adalahs uatu proses kenaikan harga-harga yang berlaku dalam suatu perekonomian.
4. Kebijakan yang dilakukan pemerintah dalam mengatasi permasalahan ekonomi:
a. Meningkatkan investasi di Indonesia, baik yang bersal dari dalam negeri maupun luara negeri.
b. Penerapan program-program pengentasan kemiskinan.
c. Pembangunan proyek-proyek padat karya yang banyak menyerap tenaga kerja dan program pemberdayaan usaha kecil menengah (UKM) untuk mengatasi masalah pengangguran.
d. Penerapan kebijakan moneter dan fiskal yang bersifat kontraktif untuk mengontrol jumlah uang yang beredar, sehingga tingkat inflasi berada pada level yang ditargetkan.
e. Meningkatkan penerimaan pemerintah.
5. Efek dari deficit neraca pembayaran yaitu mengakibatkan penurunan dalam kegiatan perekonomian dalam negeri karena konsumen mengganti barang yang diproduksi dalam negeri dengan produk import. Dan meningkatkan harga valuta asing dan menyebabkan harga barang yang diimport semakin mahal.




